情感



晴天说:"分手了,一张分手清单,毁了我对爱情的全部想象。"他爱她,还是为了征服的乐趣。曾经的美好都幻 化成了一场喋喋不休模糊不清的叙述。

放大的自我,远离的幸福,一道说不清道不明的谜题。

分手清单 毁了你的风度、我的爱情

"我到现在都不能把现在的他和之前的他联系在一起,一个曾经那么那么深爱着你的男人,分手时的背影却是那么冷酷。你知道吗?他居然列了一个分手清单,让我把这些通通都还给他。"晴天说起这些事,眼睛里的泪光一闪而过,就那么一瞬间,猝不及防的脆弱就这么暴露在阳光底下。 朱玉婷/文

五分钟缘定佳人

晴天看起来很文气,并不是那种外表就歇斯底里地透着铜臭味的女子。所以,在她的感情里居然谈到钱,的确还有点让人意外。"他就是我的一场躲不过的劫难,也许给我一次从头来过的机会,我还是会陷进去,尽管结局是如此的不堪。"

还能待在校园里的年纪,一切显得那么奢侈,青春、时间、未来……这世上一切都是可以大把挥霍的。晴天就是在这么

一个美好的年纪认识了W。W是晴天室友的老乡,比她大三岁。"其实,第一面我们就见了五分钟而已,我连他什么样都没看清楚。"晴天回忆起那时的美好,显得平和了许多。

"然后他就每天都发短信给我,说是喜欢我。"晴天自然也不是一个轻率的人,她不会相信一个只见了五分钟的人会产生爱情。

● "死缠烂打"成正果

晴天的拒绝并没有打消W的追求热情,他居然"变本加厉"地开始了攻势。除了每日准时准点的短信电话之外,每天晴天晚上下课的时候,他都会来学校约她一起吃饭,风雨无阻,也不管晴天是什么态度。

"说实话,现在很多男生都没有这种死缠烂 打的精神了,如果不接受,立马就找别的女孩子, 纯粹就是为了找女朋友而追女孩子,而不是因为 喜欢。一段时间以后,我觉得他挺真诚的。" 最让晴天感动的是大三那年圣诞节,当天下午没有课程的晴天正在寝室里看书,忽然

听见有人喊她的名字,当她从阳台探出头的时候,她完全傻了。窗前对着的一片空地上用蜡烛拼成了一个"Love",W就抱着一捧火红的玫瑰站在空地上冲自己微笑。

晴天说,那一刻自己什么都没想,就冲下楼去。也就是从那天开始,晴天成了W的女朋友。



) 当浪漫走向平淡

晴天说,自己属于慢热型,在投入一段感情之前会犹豫权衡,但是投入之后就义无反顾。

在成了W的女朋友之后,在开始的一段时间里,晴天依然过着幸福的日子。不久之后,晴天进入大四就开始实习找工作。进入工作状态之后,晴天就搬出了学

校和w住在了一起。

"那时候,我们的确过得挺甜蜜,他对 我也很好。房租一直都是他交的,本来我 要和他一起摊房租,结果他说养自己的女 人是应该的,不要。我就把我的钱拿出来 做生活费,吃的、用的、穿的都是用我的钱 去买。那时候我们在一起虽然日子不宽裕,但是却幸福无比。"

也许多热烈的感情都会走向平淡,当恋爱走向柴米油盐之后,晴天就渐渐感觉不到W的浪漫。不过,晴天也挺习惯这种生活式的日子,她觉得可能生活就是这样。

分手清单毁温情

W比晴天早出来工作三年,后来W辞去了自己的工作,利用所学专业和几年工作积累的财富和人脉,自己开起了一家公司。

但在W自己当了老板之后,和晴天在一起的时间就更少了,总是说自己很忙。晴天有一种不好的预感,但是她总是不愿意去深想。晴天说,该来的总会来的。在他们正式交往了两年零五个月的时候,W提出了分手。

晴天说,当时自己都傻了,怎么也不相信 当年追自己追得那么辛苦的W会主动提出分 手。"因为在我的感觉当中,他是不可能对我 说分手的。我以为他在开玩笑,还让他不要 轻易拿分手开玩笑。没想到他一脸认真地 说:'我是认真的。'"

原因就是不合适。晴天知道这是托词,后来也证实了W确实有别的女人。"如果故事到这里结束,我伤伤心也就算了,更过分

的还在后头。分手的时候,他居然和我算起账来,住在一起的房租、水电费都要和我分摊。还说他送给我很多礼物。"晴天说,当时自己气愤难当,就和他争辩了起来,说要还可以一笔一笔算清楚。

"没想到的是,他真的回到房间,用一张纸列出了一张账单,上面是我们在一起几年的费用。这张清单,彻底毁了他在我这里的一丝美好,也毁了我对爱情的想象。"